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(N=5) aaaa s ¢ Aabiiio il 4L d e (20) wdal) deliall o sl gaal ZLiil a 2(1) Jia

X1 | X2 | X3 | X4 ]| X5
Samplel | 469|468 |470 | 469 | 468
Sample2 | 478|467 | 460 | 469 | 468
Sample3 | 467|478 | 462 | 469 | 468
Sampled4 | 471|469 | 470|460 | 459
Sample5 | 467 | 468 | 459 | 460 | 470
Sample6 | 469 | 471|468 | 469 | 461
Sample7 | 469|470 | 469|469 | 470
Sample8 | 469 | 469 | 468 | 469 | 472
Sample9 | 459 | 466 | 469 | 469 | 459
Samplel0 | 468 | 469 | 469 | 465 | 469
Samplell | 469 | 470 | 469 | 471 | 469
Samplel2 | 468 | 472 | 470 | 469 | 469
Samplel3 | 466 | 469 | 471 | 459 | 468
Samplel4 | 469 | 469 | 468 | 469 | 468
Samplel5 | 459 | 469 | 469 | 468 | 468
Samplel6 | 460 | 468 | 469 | 468 | 459
Samplel7 | 469 | 466 | 468 | 470 | 469
Samplel8 | 470 | 459 | 468 | 461 | 471
Samplel9 | 467 | 468 | 470 | 469 | 469
Sample20 | 466 | 468 | 469 | 469 | 470

Al A il Al Llu W A gl Least e syl o) oat A laad) 1S 13 aa s g Ll
(w=5)




Jsaall 8 LeS g cilipall (s all 5 sl Jaas gl sla) (S I gasl) 8 5banal) cilsill  Ja)

0

: g,r’m

X1 [ X2 ([ X3 | X4 | X5 | Mean Max Min Range

Samplel | 469|468 |470|469 | 468 | 468.8 470 468 2
Sample2 | 478|467 | 460 | 469 | 468 | 468.4 478 460 18
Sample3 | 467 | 478|462 | 469 | 468 | 468.8 478 462 16
Sampled4 | 471|469 470|460 |459 | 465.8 471 459 12
Sample5 | 467 | 468|459 | 460 | 470 | 464.8 470 459 11
Sample6 | 469 | 471|468 |469 | 461 | 467.6 471 461 10
Sample7 | 469|470 |469 |469 470 | 469.4 470 469 1

Sample8 | 469 | 469 | 468 | 469 | 472 | 469.4 472 468
Sample9 | 459 | 466 | 469 | 469 | 459 | 464.4 469 459 10
Samplel0 | 468 | 469 | 469 | 465 | 469 | 468 469 465

Samplell | 469 | 470 | 469 | 471|469 | 469.6 | 471 469 2
Samplel2 | 468 | 472 | 470|469 | 469 | 469.6 | 472 468
Samplel3 | 466 | 469 | 471|459 | 468 | 466.6 | 471 459 12
Samplel4 | 469 | 469 | 468 | 469 | 468 | 468.6 | 469 | 468 1
Samplel5 | 459 | 469 | 469 | 468 | 468 | 466.6 | 469 | 459 10
Sample16 | 460 | 468 | 469 | 468 | 459 | 464.8 | 469 | 459 10
Samplel7 | 469 | 466 | 468 | 470 | 469 | 468.4 | 470 | 466 4
Sample18 | 470 | 459 | 468 | 461 | 471| 4658 | 471 459 12
Sample19 | 467 | 468 | 470 | 469 | 469 | 468.6 | 470 | 467 3
Sample20 | 466 | 468 | 469 | 469 | 470 | 468.4 | 470 | 466 4
el Lo e 467.6 75

)_(t + )_(t_l + cee + )_(1
He = t

Xt + Xpoq + o+ X
" = t t—1 — t—-w+1 ifi>w 2)

ifi<w (1)




2 4 il 5 jhasd)

X1
=—=468.8

251 1
X, +%; 468.4+468.8

My =———= > = 468.6
X3 + X, +X; 468.8 +468.4 + 468.8

n = 3 = 3 = 468.7
Xy +X3+X,+%X; 465.8+468.8+468.4 +468.8

My = 2 = 2 = 468
X5+ X4+ X3 +Xp +X; 464.8 +465.8 + 468.8 + 468.4 + 468.8

ns = = = = = 467.3
Xe+X5+X4+X3+X, 467.6+464.8+465.8 +468.8 + 468.4

ne = = = = =467.1
Xy +Xg+ X5+ X4 +X3 469.4 +467.6 +464.8 + 465.8 + 468.8

n, = = = - =467.3
Xg + X7 +Xg + X5 + Xy 469.4 +469.4 + 467.6 + 464.8 + 465.8

ng = = = = = 467.4
Xo + Xg + X7+ Xg + X5 464.4 +469.4 +469.4 + 467.6 + 464.8

no = = = = =467.1

X10 + Ko + Xg + X7 + X 468 + 464.4 + 469.4 + 469.4 + 467.6

t Y Jsandl G Leaia o ol ¢ Clial) 4800 138
P ) 23 skl 5 gas Al

n=5~A, =0.577 = 30 = A,R = (0.577)(7.5) =[4.328

UCL=X+—

Vw
CCL =X
LCL = X — AR
Vw
LS5 (W=5) 38l Jshl duai Lavie ol (g sbudi s iliall (0 dpe JSI 3 plaguall 25as Bulai ; ddaadle

el 3 lans




2 4o 5il) 8 jlapud)

4.328
UCL = 467.6 + ——— = 467.6 + 4.328 = 471.9

V1

CCL = 467.6

R

4.328
LCL = 467.6 + ——— = 467.6 — 4.328 = 463.3

V1

4.328
UCL = 467.6 + ——— = 467.6 + 3.06 = 470.7

V2
CCL = 467.6

4.328
LCL = 467.6 + ——— = 467.6 — 3.06 = 464.6
V2

4.328
UCL = 467.6 + ——— = 467.6 + 2.499 = 470.1
V3
CCL = 467.6

4.328
LCL = 467.6 + ——— = 467.6 — 2.499 = 465.1
V3

4.328
UCL = 467.6 + —— = 467.6 + 2.164 = 469.8
V4

CCL = 467.6

4.328
LCL = 467.6 + —— = 467.6 — 2.164 = 465.5
V4

4.328
UCL = 467.6 + —— = 467.6 + 1.936 = 469.6
V5

CCL = 467.6

4.328
LCL = 467.6 + —— = 467.6 — 1.936 = 465.7
V5

(1) Al s jlayall 2 0a

(2) &all s slaped 2508

(3) Aadl 3 )lapd) 3 50a

(4) Aall 3 )lannd) 3 50a

(5) duall 3 jlasall 2 0a

DY) Jsaadly s LS5 ¢ (5) Aiall 5 sagall 250 s L (5 gl Cliaall 4l 5 sl 3 g0 Ll

—

—t



Mu LCL CCL UCL
Samplel | 468.8 463.3 467.6 471.9
Sample2 | 468.6 464.6 467.6 470.7
Sample3 | 468.7 465.1 467.6 470.1
Sample4 | 468 465.5 467.6 469.8
Sample5 | 467.3 465.7 467.6 469.6
Sample6 | 467.1 465.7 467.6 469.6
Sample7 | 467.3 465.7 467.6 469.6
Sample8 | 467.4 465.7 467.6 469.6
Sample9 | 467.1 465.7 467.6 469.6
Sample10| 467.8 465.7 467.6 469.6
Samplell| 468.2 465.7 467.6 469.6
Sample12| 468.2 465.7 467.6 469.6
Samplel13| 467.6 465.7 467.6 469.6
Samplel4| 468.5 465.7 467.6 469.6
Samplel5| 468.2 465.7 467.6 469.6
Samplel6| 467.2 465.7 467.6 469.6
Samplel7| 467.0 465.7 467.6 469.6
Sample18| 466.8 465.7 467.6 469.6
Sample19| 466.8 465.7 467.6 469.6
Sample20| 467.2 465.7 467.6 469.6

AS i) dploall Jabos Y1 s gl 5 jlapd) 3 gas sy oSy 5 3akad) el Ll aal Jlaxiady
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9 5 el lisall a5 bl Jau g

i) 1 2 3 4 5 161 7 8 9 10
X 22.1136.429.130.3|252(30|28.6|30.2|23.3|26.2
R 14 | 13 | 21 | 18 | 16 [16| 19 | 24 | 20 | 21

a5, Joda o) Lale « (MA — chart) S sl cilla o giall s ol Loadt s s jlay ) a2 L) LS 13 aaa
(w=3):

3 Al A€ jatall Al wall b V1A gl Landt e s plas wall o a3 A leall SIS da s ¢ AN LSl () Cp
.(w=4)

X1 | X2 | X3 | X4 | X5 | Mean S.D.

Samplel |469|468|470|469|468| 468.8 | 0.837
Sample2 478|467 |460|469 | 468 | 468.4 | 6.427
Sample3 | 467|478 | 462|469 |468 | 468.8 | 5.805
Sample4 471|469 |470|460 (459 | 465.8 | 5.805
Sample5 | 467 | 468|459 |460 (470 | 464.8 | 4.970
Sample6 |469|471|468|469 |461| 467.6 | 3.847
Sample7 |469|470|469|469|470| 469.4 | 0.548
Sample8 |469|469|468|469 |472| 469.4 | 1517
Sample9 459|466 469|469 |459 | 464.4 | 5.079
Samplel0 | 468 | 469 | 469 | 465 | 469 | 468 1.732
Samplell | 469 (470|469 | 471|469 | 469.6 | 0.894
Samplel2 | 468 | 472 [ 470|469 | 469 | 469.6 | 1.517
Samplel3 | 466 | 469 | 471 | 459 | 468 | 466.6 | 4.615
Samplel4 | 469 | 469 | 468 | 469 | 468 | 468.6 | 0.548
Samplel5 | 459 | 469 | 469 | 468 | 468 | 466.6 | 4.278
Samplel6 | 460 | 468 | 469 | 468 [ 459 | 464.8 | 4.868
Samplel7 | 469 | 466 | 468 | 470 | 469 | 468.4 | 1.517
Samplel8 | 470 | 459 | 468 | 461 | 471 | 465.8 | 5.450
Samplel9 | 467 | 468 | 470 | 469 [ 469 | 468.6 | 1.140
Sample20 | 466 | 468 | 469 | 469 | 470 | 468.4 | 1.517

el Jas i 467.6 | 3.146




2 4 il 5 jhasd)

L 495 gl ASpaial) Lslauad) Jabuug¥) dagl / (2) Bpualaal)
Lol 43 g5 gall A8 atial) dluat) ol g A g -1
Gy il il Wl E s Ul e s (EWMA) el Lgd ey
o giall il & e AU g sl J A5 (The Geometric Moving Average Chart)
O ) ) Mg saall o ) 5S8 Aad Gl Flarg () = A e (o (s (o daiad Al AS i)
Al Axpall (38 cwrigll Jan gl #) At a0 < (A) <1

Z. = AX;+ (1 —2)Z,_; ,whereZ, =X

Al Ageall (38 5 Apunigl) il giall (5 jlmall ol asY) ol Adad i day A1) an )l g

3aZt:30',—{\/%(1—(1—/1)2t) Jift<5
(5)}‘(4)}‘(3)}‘(2)}‘(1)awamciw\@ﬁmesg

Ko (1-MH=1-1)?2=008(t>o00 O gl)snStysSlLc i
il ey (asslad) Aigal o Lavie ) Fpeatigl) il siall (5 jlsnall i) kg il

30,, = 30% |- ift>6

1) ol Laine Und 5 plasal) 5 g 3805 Aaill o34 aic
30'26 =30'Z7 ="'=30'Zk
Lol 4 3 gal) AS jatial) dslaaad) Jab g% da gl 3 asad) 3 gas =2

= = l
UCL=X+362t=X+36,—(\]2_)L(1—(1—)L)2t)
CCL=X
LCL =X — 30, =|X — 30% A 1-—(1-2)2

=X-—30g = —oxz_l(—(—))

T Fe

UCLg = UCL, = - = UCLy,
LCLg = LCL, = --- = LCL;
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30g = A1S = AR |l sl dpa o dieYly (30g) bus ol ;AN

(N=5) aaaa s ¢ Aaliiia il 84l A ie (20) wdal) deliall o sl gaal ZLiil a 2(1) Jia

X1 | X2 | X3 ]| X4 | X5
Samplel |469|468|470 | 469 | 468
Sample2 | 478|467 |460 | 469 | 468
Sample3 | 467|478 | 462 | 469 | 468
Sampled | 471|469 (470|460 | 459
Sample5 | 467|468 (459 (460|470
Sample6 | 469 |471]|468|469 | 461
Sample7 469|470 (469|469 |470
Sample8 | 469|469 | 468|469 | 472
Sample9 | 459|466 | 469 | 469 | 459
Samplel0 | 468 | 469 | 469 | 465 | 469
Samplel1 | 469|470 469|471 | 469
Samplel2 | 468 | 472 | 470 | 469 | 469
Samplel3 | 466 | 469 | 471 | 459 | 468
Samplel4 | 469 | 469 | 468 | 469 | 468
Samplel5 | 459 | 469 | 469 | 468 | 468
Samplel6 | 460 | 468 | 469 | 468 | 459
Samplel7 | 469 | 466 | 468 | 470 | 469
Samplel8 | 470|459 | 468 | 461 | 471
Samplel9 | 467 | 468 | 470 | 469 | 469
Sample20 | 466 | 468 | 469 | 469 | 470

S jaiall dpleall Bl s g Laadt e syl ) o st i sl o 1S 13 aa A s g L)
(2=0.3) 33l Ll 4355 5l
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Jsaal) 8 LaS s il gaall 5 dbaall sl alas) ¢Sy Jlgadd) 8 8L Inaall cilsiyll 2 Jal

0

: LFN\

X1 [ X2 [ X3 | X4 | X5 | Mean Max Min Range

Samplel | 469|468 |470|469 | 468 | 468.8 470 468 2
Sample2 | 478|467 | 460 | 469 | 468 | 468.4 478 460 18
Sample3 | 467|478 | 462|469 | 468 | 468.8 478 462 16
Sampled4 | 471|469 |470|460|459 | 465.8 471 459 12
Sample5 | 467 | 468|459 | 460 | 470 | 464.8 470 459 11
Sample6 | 469 | 471|468 | 469 | 461 | 467.6 471 461 10
Sample7 | 469|470 |469 |469 470 | 469.4 470 469 1

Sample8 | 469 | 469 | 468 | 469 | 472 | 469.4 472 468
Sample9 | 459 | 466 | 469 | 469 | 459 | 464.4 469 459 10

Samplel0 | 468 | 469 | 469 | 465|469 | 468 | 469 | 465 4
Samplell | 469 | 470 | 469 | 471|469 | 469.6 | 471 469 2
Samplel2 | 468 | 472 [ 470 | 469 | 469 | 469.6 | 472 468
Samplel3 | 466 | 469 | 471|459 | 468 | 466.6 | 471 459 12
Samplel4 | 469 | 469 | 468 | 469 | 468 | 468.6 | 469 | 468 1
Samplel5 | 459 | 469 | 469 | 468 | 468 | 466.6 | 469 | 459 10
Samplel6 | 460 | 468 | 469 | 468 | 459 | 464.8 | 469 | 459 10
Samplel7 | 469 | 466 | 468 | 470 | 469 | 468.4 | 470 | 466 4
Samplel8 | 470 | 459 | 468 | 461 | 471 | 465.8 | 471 459 12
Sample19 | 467 | 468 | 470 | 469 | 469 | 468.6 | 470 | 467 3
Sample20 | 466 | 468 | 469 | 469 | 470 | 468.4 | 470 | 466 4
sl Lo e 467.6 75

Zt = )\‘Xt + (1 - )\.)Zt_l ,Where ZO = X

Z, = 0.3(468.8) + 0.7(467.6) = 140.64 + 327.32 = 468
Z, = 0.3(468.4) + 0.7(467.96) = 140.52 + 327.57 = 468.1

Z3 = 0.3(468.8) + 0.7(468.09) = 140.64 + 327.66 = 468.3
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2 4 il 5 jhasd)

t Il Jsaadl 28 Leauia 6 ol ¢ Clial) 4800 1S
t oY) a3 plardl 3 gas Al

n=5~A, =0.577 = 30g = A,R = (0.577)(7.5) =

=1 - (-

UCL = )=(+3a,—(J

= A-
LCL = X — 30')_(\/m (1 - (1 - }\)Zt)

(VS5 (6) duall Jiai Lanie adl) (5 gl g Slinal) (g0 diie JSI3 jJapiall 5 gan (Gukai ; Adaale

(1) Aadl 3 )lapnd) 3 50a

2 —

3
UCL = 467.6 + 4.33] 53 (1—(0.7)2) = 4676 + 4.33,/0.1765(1 — 0.49)

UCL = 467.6 + 4.33,/0.1765(0.51) = 467.6 + 4.33v0.09 = 467.6 + 1.299 = 468.9
CCL = 467.6

LCL = 467.6 — 1.299 = 466.3

(2) Aall 3 )lapd) 3 50a

53 (1~ (0.7)%) = 4676+ 4.33,/0.1765(1 — 0.2401)

UCL = 467.6 + 4.33\/

UCL = 467.6 + 4.33\/0.1765(0.7599) = 467.6 + 4.33v0.1341 = 467.6 + 1.586 = 469.2
CCL = 467.6

LCL = 467.6 — 1.586 = 466

(3) duall 3 jlasall 2 50a

53 (1~ (0.7)9) = 4676+ 4.33,/0.1765(1 — 0.1177)

UCL = 467.6 + 4.33\/

UCL = 467.6 + 4.33\/0.1765(0.8823) = 467.6 +4.33V0.1557 = 467.6 + 1.709 = 469.3

CCL = 467.6

13
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2 4 il 5 jhasd)

LCL = 467.6 — 1.709 = 465.9

(4) Al s jlagall 2 50a

2-0.3

UCL = 467.6 + 4.33\/ (1—(0.7)8) = 467.6 + 4.33,/0.1765(1 — 0.0577)

UCL = 467.6 + 4.33\/0.1765(0.9423) = 467.6 + 4.33V0.1663 = 467.6 + 1.766 = 469.4
CCL = 467.6

LCL = 467.6 — 1.766 = 465.8

(5) &all s slaped 2508

2-0.3

UCL = 467.6 + 4.33 j (1—(0.7)1°) = 467.6 + 4.33,/0.1765(1 — 0.0283)

UCL = 467.6 + 4.33\/0.1765(0.9717) =467.6 +4.33v0.1715 = 467.6 + 1.793 = 469.4
CCL = 467.6

LCL = 467.6 — 1.793 = 465.8

(o WS 585 (20) S (6) e Dl 3 plasad) 3 gas () i

UCL6 = UCL7 = = UCLZO

0.3
UCL = 467.6 + 4.33 2-03 = 467.6 + 4.33V0.1765 = 467.6 + 1.819 = 469.4
LCL6 = LCL7 = = LCLZO

LCL = 467.6 — 1.766 = 465.8

470.0

469.0 --.‘.

468.0 ,4/’\\ _A v M —
467.0 \V/ A Vs \V e

—-UCL
466.0 5&,‘_\4 CcL
465.0 =L
464.0
4630 +—+——+—+—+""—"""T"T—TT—T———— 77—




2 4 il 5 jhasd)

L) 45 5 3 gl A8 jaiall dbosal) Lol Y1 4

B)Ja;\.ul\ C'_\;.\Cu.:‘)” J\Jﬂ\

Sample Z UCL CL LCL
1 468.0 468.92 467.6 466.32

468.1 469.20 467.6 466.04

3 468.3 469.33 467.6 465.91

4 467.6 469.38 467.6 465.86

5 466.7 469.41 467.6 465.83

6 467.0 469.42 467.6 465.82

7

8

9

467.7 469.4 467.6 465.8
468.2 469.4 467.6 465.8
467.1 469.4 467.6 465.8

10 467.4 469.4 467.6 465.8
11 468.0 469.4 467.6 465.8
12 468.5 469.4 467.6 465.8
13 467.9 469.4 467.6 465.8
14 468.1 469.4 467.6 465.8
15 467.7 469.4 467.6 465.8
16 466.8 469.4 467.6 465.8
17 467.3 469.4 467.6 465.8
18 466.8 469.4 467.6 465.8
19 467.4 469.4 467.6 465.8
20 467.7 469.4 467.6 465.8
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9 5 el lisall a5 bl Jau g

i) 1 2 3 4 5 161 7 8 9 10
X 22.1136.429.130.3|252(30|28.6|30.2|23.3|26.2
R 14 | 13 | 21 | 18 | 16 [16| 19 | 24 | 20 | 21

Lde « (EWMA — chart) Gl 455 ) sal) 2S jaiall cilla ws giall 4 s gl Laddit e s jlay ) o a2 L) (LS 13 22
(A=0.4) : w3l Jshl

LS il Al Bl VA s et e e wll At 3 aal) S IM s ¢ A LSl (2) o
(A =0.4) 36 Ll a0l

X1 | X2 | X3 | X4 [ X5 | Mean S.D.

Samplel |469|468|470|469 |468| 468.8 | 0.837
Sample2 |478|467 460|469 | 468 | 468.4 | 6.427
Sample3 | 467|478 |462 | 469|468 | 468.8 | 5.805
Sample4 471|469 |470|460 (459 | 465.8 | 5.805
Sample5 | 467 | 468|459 |460 (470 | 464.8 | 4.970
Sample6 | 469|471 (468|469 |461| 467.6 | 3.847
Sample7 | 469 470|469 |469|470| 469.4 | 0.548
Sample8 | 469|469 [ 468|469 |472| 469.4 | 1.517
Sample9 | 459|466 | 469 | 469|459 | 464.4 | 5.079
Samplel0 | 468 | 469 | 469 | 465 | 469 | 468 1.732
Samplell | 469 (470|469 | 471|469 | 469.6 | 0.894
Samplel2 | 468 | 472|470 | 469 | 469 | 469.6 | 1.517
Samplel3 | 466 | 469 | 471|459 [ 468 | 466.6 | 4.615
Samplel4 | 469 | 469 | 468 | 469 [ 468 | 468.6 | 0.548
Samplel5 [ 459 | 469 | 469 | 468 | 468 | 466.6 | 4.278
Samplel6 | 460 | 468 | 469 | 468 [ 459 | 464.8 | 4.868
Samplel7 | 469 | 466 | 468 | 470 | 469 | 468.4 | 1.517
Samplel8 | 470 | 459 | 468 | 461 | 471 | 465.8 | 5.450
Samplel9 | 467 | 468 | 470 | 469 | 469 | 468.6 | 1.140
Sample20 | 466 | 468 | 469 | 469 | 470 | 468.4 | 1.517

enliall Jas sia 467.6 | 3.146
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2 4 il 5 jhasd)

aSljial) g ganall dagl [ (3) Bdalanall

ddeadl A spaall @liha) e @i ) Gag o (CUSUM Chart) 3l W e
layshii iy ¢ 1954 sle i (Page) allad) Js (e lealiiil ai ¢ cilysad cilagl lajelss Yl iy
1960 ole 4 (55als (Ewan and Kemp) e S i (e 1S5 1959 ole 3 (Branard) Jé (e

Ghal e Glai) g Jiy A VD) 8 daliy) dlead) 8 claaliadl calahas daslll oda il

k
Qj = ZX] — U | ,where |1y = X
j=1

Forsample1l = Q; =X; — X

For sample 2 = Q, = (X; —X) + (X, —X) = Q, + (X; — X)

For sample 3 = Q; = (X; — X) + (X; — X) + (X3 — X) = Q; + (X3 — X)
For samplek = Q, = Q,_; + (Xj — )=()

:oS) jial) & ganall da gl 5N 2l slay) < gha

__R
c—dz
9
S
G—Cz
O) S
N Age dll Glial) Jads Glaaliad) ae dad e adaddd g ad: C, L, d,
) 20
Oox = —
vn
LCL = X — 20%

h il dad aail ¢ oY) aall maaa aae 8l ) il G

17
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2 4 il 5 jhasd)

™

;Q\ (SRFEN

e 230 Y (sl () sl die (SaY) 8 plagadl aa cy B AL ) s x = LCL

b LS5 K il A 7 At

kzi—y
_§+X
y=73
O sl hdad e rual kK dad o) idage dasa
k<h
Aaliall Aagd aas
d_h
_k

Aalal) Al Jleatinds 45 5) 1) el 2a
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2 4 il 5 jhasd)

GAA)claag(5) anny dlie y Gal gaally alallla bl J8a3 5oV 8 bl JUa
gLl A8y jhay HLAAY) 8 aS) i) g ganall da ) Laddiiiia ¢ alud) gaal L) (e dalaiie il

dial) bl gl
(bl
1 24 4
2 19 6
3 20 5
4 22 3
5 26 4
6 23 3
7 25 2
8 22 4
9 20 3
10 21 5

—

19
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A

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Wl |M|W|AR|WOW IO |~

Y
o

w
o

“n=5 —d, = 2326 (A s2s ed)
ce=R_39 _ 1.677
"974, 2326 =

2 20 334 1.499 = 1.5

Oy =—=— = 1. =

SRV
~LCL=X—20g =222 —15=20.7 = 21 = ~[LCL = 21
vlh=p—x|=+h=222-21=12 .. (2)

Lol il oy dad (a5 (S (bl s x
D dapall @5 daladul S ol (p— k) bwsia: y

+(u=h) 222+21 432
(u—k)=Ll (; )= 5 =— =21.6
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[k=p—y|=-k=222-216=06

Z\_L-;;L

k<h= k=06 <h=1.2

Ja=2 =a=22
Jd=p| =d=2==

ool LS5 0 R 2 (4) skal) 0 -1

kvn 0.6V5
0 =tan?! <2\/—8—> = tan~?! <m> = tan"1(0.4)

ol LS dalal) ddal sy

(1)0.4 — (2)2ndf — (3)tan = 21.8 = 22

(CuSum — Chart) : aS/_ial) £ gaaal) da gl

Bkl 2 ALY Y ¢ gl el )) adad 38 oS) il g genall s o Lay 1)l
Lalaiie By cdal) A (12) 2 slamall ol pai¥ 5 alaal) Jas gl (e W) 8 clilll 2oy

Gl g (4) aaas
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Al 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
il bl | 18 | 17 | 20 | 19 | 17 | 21 | 19 | 20 | 22 | 18 | 23 | 21
sl ilaN | 12 | 34 | 14 | 1.8 (31 | 11| 23 | 14 | 28 | 26 | 21 | 1.8

O ol e gLl ) s aS1 il @ senall da o) Londiise 3 jlagudl i 2 LY S 13 20a 1o sllal)
.(m=20)

LS _ 208

°=¢C, T 07979 " &

L _ 26 _3354

O-_ = m— T —
X n \/Z

‘Jall

ijlg.d! {.i!qp.?a'!

1.2

3.4

1.4

1.8

3.1

1.1

2.3

1.4

|~ |W|N| =k

2.8

2.6

2.1

1.8

25




2 4o 5il) 8 jlapud)

~ LCL =X — 20g = 19.583 — 5 = 14.583 = 15 = .. [LCL = 15

«[lh=p—x|=:h=20-15=5

- (2)

Lol adul oy dad a5 (oY) il )l st x

::\3‘-’..-‘4&\&5}4%\)53“\?33@“\ (u—k)lau}fm y

pn+(u—h) 20+25 45

(u—Kk) = =22

2 2 2

k=p—y|=k=222-21.6=0.6

k<h= k=06 <h=1.2

'd—h = ..d= =2
A =1 od= =

.5

:%L

rol LS 5 0 A ani (4) Uabadll (e -1

0 =tan?! (k—\/ﬁ> = tan™! <0'6\/§> = tan"1(0.4)

20 3.354

(1) 04 - (2)2ndf - (3)tan = 21.8 = 22

23
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2 4 il 5 jhasd)

(Multivariate T2 Chart) cjyaial) ssie dagl / (4) §ydlaal)

sind Aalu gl zsiie gl ()sSls aaly el Jadh i L) ¢ ARl ylad) Cilag) e e
peias sladal) Tag ¢ e o AS) Ahal Syl Cilagl apanad ) Aule Aalall culS i e S8 e
b cbiall axie Qsluly e ¢ Glaglll (e gl 138 sy 1967 ale (Hotelling) clitisa allal
e i) 3yl
e sl el daxie dagl & V) sl as )

A Al (385 7 Aty AV sylasall aa )

2 _ P(K-1)(n-1)
UCLT" = Ko—k—pP+1 <F(a)0,05 ,p,Kn—K—P+1>

0.01

10 dua

-

lall 2o 1 K ¢ Al aaa i n ¢ hpuiall 2xe :P

Agginall gsie t (0005 ¢ Adgas Aad  Fy b gn-K-p+1
0.01

Aagll eV ol oyl S k> 100 o) ol de 100 o S8 bl 2ae (S 1) :aadle
sl dapal) (38 ) psiall dastia

UCLT? =

P(k—l)*(

k—P F(Ol)o.os ,P.k—P>

0.01

Laih paiie Lad SIS 1A ¢ clipal) G A JS T2 da zpaios sylaad) cand 2 G118 13 apaal

Al pall andtiug

n

2. = — —_ —
= &) - G

[(gzz) * ()_(n - )=(1)2 + (521) * ()_(Zi - )=(2)2 - 2(512)(X1i - )=(1)()_(2i - )=(2)]
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2 4 il 5 jhasd)

lausal) lll) cilS g Aaliine ligly ¢ Dlany (8) anas adudl (saa) Z 1 e due (20) cda) : b

cilial) X4 X2
1 15.8 3.02
2 14.8 2.7
3 15.4 3
4 15.7 3.04
5 14.7 2.9
6 15.5 2.8
7 14.9 3.1
8 15.8 3.03
9 15.9 2.88
10 14.9 3.01
11 15.7 2.82
12 15 2.92
13 15.9 3.1
14 15.9 3.2
15 15.1 2.9
16 14.6 3.08
17 15.2 2.75
18 15.3 3
19 14.7 2.9
20 14.9 2.85
52, = 1.26
s2, =0.81
S, = 0.78

X;=2.95 ¢X; =15.3 o cadde 13 L LS

o= 0.001 3l ¢ T? cyaiall aaeie dasl Lt sylapd) cand 2 Y1 IS 13 208 1 slladl)

(

{

25
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2 4 il 5 jhasd)

tst b dass J) gl Alidana (et da)
laal) 2ot k=20 ¢ Ll aan i n =8 ¢ Gyl 2 (P =2

4l 48t Fooo1,2,160-20-2+1 = Fo.001 2,139 = Fo001 2120 = 7.3

UCL T2 = PE-D@-D <

Kn—-K-P+1 Flwoos .p.Kn—K—P+1>

0.01

2 2(20-1)(8-1)
UCLT” = 160-20-2+1 * (F((x)o_001 ,2,139)

2497, (7.3) = 264 (7.3) = 13.97

2 _
UCLT" = 139 139

(1) 4l

T?,

= (§21)(§23 — (512)2 [(522) * ()_(ﬁ - )2(1)2 + (521) * ()_(21 - )2(2)2 - 2(512)()_(1i - )2(1)()_(2i - )2(2)]

8
~ (1.26)(0.81) — (0.78)2
—2(0.78)(15.8 — 15.3)(3.02 — 2.95)]

T2, [(0.81) = (15.8 — 15.3)% + (1.26) * (3.02 — 2.95)?

8 8

- - =19.371
(1.26)(0.81) — (0.78)2 1.021—0.608 0.413

(0.81) * (15.8 — 15.3)%2 = (0.81) * (0.5)%2 = 0.203
(1.26) * (3.02 — 2.95)% = (1.26) * (0.07)% = 0.006
2(0.78)(15.8 — 15.3)(3.02 — 2.95) = 1.56(0.5)(0.07) = 0.055

T2, = 19.371[0.203 + 0.006 — 0.055] = 19.371[0.154] = 2.98

:(2) Al
T?, =19.371[(0.81) * (14.8 — 15.3)% + (1.26) * (2.7 — 2.95)?
—2(0.78)(14.8 — 15.3)(2.7 — 2.95)]

(0.81) * (14.8 — 15.3)% = (0.81) * (—0.5)%> = 0.203
(1.26) * (2.7 — 2.95)%2 = (1.26) * (—=0.25)% = 0.079
2(0.78)(14.8 — 15.3)(2.7 — 2.95) = 1.56(—0.5)(—0.25) = 0.195
T2, = 19.371[0.203 + 0.079 — 0.195] = 19.371[0.087] = 1.69

el 44 138
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2 4 il 5 jhasd)

:0) Caale 1)
laal) 2t k=20 ¢ Ll aan i n =5 ¢ Gyl 2e (P =2

4l dad : Foos5 2100-20-2+1 = Fo.05 2,79 = Foos5 279 = 3.1

X;=6.2 «X;=20.4 Q)
§21 = 12
§2, = 0.82
§12 =0.79

lerbans 5 Al Aiedl il 13 22n 5 ¢ = 0.05 28k ) priiall dawie da gl ans ) 1o sllaal)

.b,)m\c—‘i‘)_(2=52 ‘)_(1=19
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2 4 il 5 jhasd)

(Sampling inspection and its plans) :lghkig dleally aaill : (5) §pualaall
ot ey Nidie Lesill g (o WD) Jiay Sl sy oo Ble sy sl Luald s

1 0(p) =l dpd

( S... g,..“ a:\mu - o )

C @ AR Liady B ) by iy Jlaialy Jiaig peinall 3553

C B ALY ey o gy il Fady S Jlaialy Jiaiy rellgionall 3y5had

e S Al Glially Gandll Alla g Aleall Bhd 3 Gl uleall aal Jia tsdl axe
Ala 8y ¢ ) Gady Joil Ledoiy mans ) Aumall Casgl) e 5 gl 22 e Ble Jdll

V) Aads Jaal lajlat ane by Ayjle ) Ao Fads (it clyiall andll
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2 4 il 5 jhasd)

L) iy ady o sl 343 I Jpemll adsiall il san e ke say el i gidl) saa)
ASN = n + (1 — B)(N —n)

Lﬁdj"d‘ snally cuzall il L;ﬂ‘}” oeaal Jzay ASN Al aiigiall 2aall aia ) S Sl
AASN Aall Lassial) ssel) ol

n

Aal) anad SNl sl

( ASN Aieall Jas gial) a2l dadia)

laal) Jaba g gl

Allliag aldll Aleally Gandlly Clyriall Dlaally pasidll Laa dpleally pasidll callad e Gae 55 2a s
f s Alaally (andll Ll (e Aty £ 153 day))

B384l dnlaal) ddas L]

s gaiall Anlaal) 4ok 2

Jalyall 3aaxie Auleall 3bd .3

) Aled) A .4
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2 4 il 5 jhasd)

(Single Sampling Plan) 32 dall Zulaall idas Yl

r ) AL Lehlghad (6Kig ¢ (C) Jsll 2ae AIX

A(N) cdinall Jich a5 lgamnd Ayl Lxdall 2aai (1

(N) i) o () s e i 5 (2

aae 3ty e 3a3mall uleally Lginlia s dysansall cilangll (e Al Cilajia (and &4 (3
il 5 ) (d) (Rd)) dlaall e sl

G Zadall by o Uty LA 3aSl5 ¢ (C) sl dae e (0) dilladd) e ilasgl) axe 436e (4
‘;g Ld

c(d<c) ) (€) Joll 2o ol o (s JBI (d) diylaall e claagll 33e GlS 1Y) <
) claagl) Jaad o) maaialy g WYY dady J&

dady (adyi ¢ (d > €) O ) (€) Jgsl) 2o (e us) (d) dllaall & claagll dae (S 1Y) <
Al e claagl) dallea o ¢ oSal @) Jaldd) Ganil) plaly dlll dallea (Say g g LY
i) oa Bdall Alaal) Aadd aniagil) JSidly (N) dadal) 3 (D)

Bajiall Alylaall Al adagil) JSl
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(Double Sampling Plan) :45g13all djlaal) 4k : Wit

gl (e (L8 ¢ (32l Alaal) Adad) b dadl) (e J5Y) g sl Aabs (e a2 )l
sl ¢ Juadll g ddaal) Lolay Glaii CliwY saua LU dady (b ) A0IS4) 5o 320l
¢ 21929 alall & Craadinl Al g A g2 jall Ailaall 2ad aa g o3 sl ) a) ) J s )
e 5 (Ng, ny) e s wda 93 3l Alaall 1l 5 « (Dodge-Roming) J-8 -
AUl Sl glaall 865 e 2 Y g ¢(Cq, €p) Lage JSI J gal) 230 2aaT g (il ya

sy Ala jall & a0V daell aas s (1)
AUl Als el (A and (AN AU Aiall aas 1 ()

() L) nl) 8 Bl e Shan sl e+ (d,)
(n,) Al duml) 8 dalaall pe Glas gl dae : (d,)

() Y Aell 9 Al 5l 8 sl e ()
s syliel <) ¢ (g, 1) Al s (Y il A gl Ayl 8 sl 22 : (cyp)

(Y Ayl il

t ) JRAIL \lghaa Sy

(N) rdisall Jidi a5 land a)pall Zadall 2aas ]

sias ¢ (dp) dalad pe gl e yasiy \@laie pasd wirg () (oY) Al a3y 2

1230 (e 8aaly (€1, C2) o) a3 g AL DLl S

dady Jdi ¢ (dy < ¢1) O @) (€1) Js 2ae by 9) O siwa) (dy) Adildaall & Cilaagl) dae (LS 1Y)
Al o) Ailaall b chaagh Aallaa ga cigiig g Y
dads by« (dy = €3) O ) (€2) Js-dl sae ggbuwy g} o s8I (dy) Adylaal) & Cilaagll aae (LS )3

Lol ) Jall) Gandll aladialy Aalleal) a3ig cibgiig g LY)

() At e Gl 453 (€) (e sialy (€) o 08I (dy) O sf e €q < dy < ¢y 081

sias ¢ (dp) Aalaall je Cassl) syt Leilajia and gis () 4l dual) s iy 3
ek Wl m} (€1, Cp) Jsal) e aa A4laal) 2y bl Slas)
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2 4 il 5 jhasd)

O ) (€2) o=l 228 (ol o) G sl (dyg + dp) Caiiall Adilhaall o laagl) 210 pomana LS 1Y) &
C(dy +dy > €) & ) (€2) s 338 (e ) (d + dp) Abillaadl o Cangl ase gaana S 1) <

laal) Adad ridagy V) JSally (Ailaad) 8 claagll dadlaag Jaldll pandll ) Lalig zLasy) dads b

Aagtiall Alaal) AN apgil) Jd
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(Multiple Sampling Plan) :Jalual) 3amia dijlaal) 4das : [k

1950 ale Dl (e lede (gy23 o) 08 1943 Lle (Bartky) Ji ¢ dasiiall ikl
DLAN Alany Aal dad  aat dasaial) duladd) Aol o) (e a2l 4Y « (Hamaker&Enters) Ja 1
e G et ly SNlaall )5 IS Al Gl ge A 38T S pae 8 el iy o)
aa ) daball 3aaeie Gl s Aglee 4t Q) 8y (&) .00 ¢ Ly ¢ A6 die aa ) ¢ o)A
Aagajall Lladl) Ahd b dadiall e haY) Gudi g Ll Aualil Alsyall ) daludl Alsyal

iligmd) Cnnsy i) U a5 A g el Aglaall Adadd ekt Jia Jadpall 30asie dilaall ddad 13
oaill 2ae g (C) Jgil) 2ae (gHlima 2aad PR e LY Aady dy o) Jgty bl sl SLas) 2l
IS Jabally 45hiie asaas cilisall 320 2184 ae Jaball (e Aage J (1)

t ) IS Lgilghad S

(N) acinall Jiai a5 leasnd 2l dadal) 2aas L]

fis ¢ (dp) lhad) je Glagd) s paats @laie (st g (N1) (Y] Aund) Can 2y 22

rED G 32l () Gl 2se5 (€) Il 2o e dnlaally LA Sl

ads 1« (dy <€) &) ) (€1) dsnl) 335 gsbom ol iea) (dy) Aol o cliagl) ase oIS 13) =
A o) ARlaal b il Aadlas a cilisiiy Y
dads (abyl ¢ (dg 217) O ) (1) oad aae ol o) e saS) (dy) Adilhaall @ claagl dae GlS ) <

Lol ) Jall) Gandll aladialy Aalleal) a3ig cibgiig g LY)

.(ny) 456 e 4338 (1ry) (e sy (€1) o ) (dy) O sl e €p <dy <1y O8I <

(
\
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Al ¢ (d,) Awladll e claagl dae aaat Lgilajia and Al (n,) Al dmll A .3
roh L Ty G e saals () bl a5 (C5) Jsll 230 po A3)aall aay el L)
& ) (€2) Js=l) axe sglas o) cra simaal (dy + dp) Cptiiall Aiilaal) @ Claagl) sae poana (LS 1Y) <

) ) () wad) s gl o (e S) (dy + dp) dilaall & Claagl) 3o ggana IS 1Y) &

Alad) e claagl) Aalleay Jaldll pasill ) laliy g Uiy dads (b ¢ (dy + dy > 1p)

.(n3)

s e (dg) daladdl ye ol de aaat Wil e (and Kiys (Ng) G Al a2y .4
toh W g e e saals (Ig) =iyl aes (C3) Jssll e me Anlaal) aay 8l M)
O ) (€3) Jslll 2ae ol g} O jua) (dy + dy + d3) bl ABlaal) 4 Claagl) s £oana (IS 1Y)

) ) (r3) U s ol o G uS) (dy + dy + d3) dlhall e Claagl) s goana IS 1Y) <

Adlad) e clangl) Aalleay Jaldll pasil) ) lalig z Uiy dady (b5 ¢ (dy + dy + d3 > 13)

e o (13) = sialy (€3) o= S) (dy +dz +d3) O gl ce3<dg +dy+d3 <13 081 <

Y o) e odlel 8 Al clehadl ladg 2 L) dads Jiis o ) (g AT amy diie (il e 13

LB gy Q5 A8 ) dampliad) Alspell glatis

oad ) aae e J8) (S Jedl) aae 1ddiaMa
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Jalsall Basia Ajlaal) ABAY asasil JSal)

35

—
| —



2 4o 5il) 8 jlapud)

@33 Jalpe das Aigles 4dadl ¢ (1) G2yl dae) 5 ¢ (C) Jsall dae) mamgy AN 8 Jsaall e
¢ syl Ailaie ) AN )8l Bhlie g Al ey coslhally ¢ Lieloi sye JS 8535 15 ansy
(Al clie ) dilhie ¢ Jgill dilaie

Aa ) c r
1 0 3
2 1 4
3 3 6
4 4 8
5 5 9
6 7 11
7 8 12

daaad) Slaa gl ase
d S

o e
o = N

9
8
7
6
5
4
3
2
1
0
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2 4o il 8 sl

Sequential Sampling Plan 4l dileal) s .5-7

(wliall) claaghl Jana oy e Aiall ana 3aa3 o3 4Bl EMEN habil) b
skl e B Wysa AN Ansaiall (e (B Samiall B Aileall Al LB diggadal)
Abi cela N Gaa Glie o JLEN JASY AT Gajd Lkl Aagaial) ¢ aa
(Lilsde) saae yEs @Al s Aaje pite Aall aaa @58 o Laglal Llaa)
i) a5y 8 Gand sy 2 AN ol Sl (31 pasdl @il e slaieyy
¢l (Sequential Prob-Ratio SPR) il Jlaa¥) 4w Jo slaeyl
alladl k) item — by — item sequential sampling ahill sl e
(Wald 1947

:O\ s

-

2
SPR= ——
Pln
148
( 1
L 3 )




2 A 5ill 5 lau)

Liad iy afis(B, 1 — )dsd Jials egll cligine Py « Py iidy
.U:I.!LS\ L_S" &Jﬁj\g:l (xl, ,xn)

I N 585 LA MAS) Al

Pzn

A%t mil e 2R > A tlasie daba) (b o
a 1n
B . Pn
B<1 =— ) & < B :ladic 4add)) Js@ o5y 1 LG
1-«a - P11l
Be B2% o8 ik ol iaks Bl e Mk

Pln
iy JUA e A i) Alleal) Al B Jallly Gl a¥la aaad o OSays LS

Al casas (Rejection line) (b))l b (Acceptance line) sl b

s Oalal)
X,=—h; +Sn .. ... .. Jsd ki s
X, =—h, +Sn ........ o2l bi Al

o) S

hy = (log=)/K

h, = (log—5)/K

Py(1-P4)
P{(1-P2)

S=1log[(1—-P)/(1—-P)]/K
Nn = dagadal)l Slaagll s

K =log

149
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2 4o il 8 sl

Lelalad g Ay sanill el  Jaiy

Gfllaall allie ZhASWY aaad o) cag (o, B, Py, Pp) A o) Badl
oV ALal Laglllieg (adylls Joil) bl auy G U JSA5 (S, hy, hy)
Alleal) i) ddhie

S + X,=h:+5n

L7 [~ )
M

LV ¥
+

2
1
_‘A 0 —'..:';.f-;' Slaae s
_1 ..} hl :} S (n)
e | S e e
- .

Ao il Alaal) At SL) JAa (5.7) Jes
bi) X, bl o daBlg culs 136 (n,np) Aaiil) any 2 L HAS) g
bi) X, bill o culs 13 dadall ad 5 o AxBal)l &3 4de Jiu) ) (sl
et o) dBBada aa Gphadd) o @ils 1)) Al iy ¢ Ade S ) (i
(S G5 dasain 05 (Jsdlly Gl
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\i_k&j A_UL!.A.“J v-.a;;d\ ULA.A\A.“ J.;a.d‘
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